

Apróhirdetés

LAKÁS

Kétszobás, összkomfortos ház, garázzsal, műhelyvel, több melléképülettel eladó. Beköltözhetően. Kocs, Vörösmarty u. 10. 4897

Agostyánban Kossuth u. 48. sz. alatt lévő kétszobás, konyha, élel-kamra, melléképületek 300 négyzetméterrel eladó. Erdekoldni egész nap Szegednél. 4935

VEGYES

Három db. E vasgerenda eladó 5,6 m. Erdekoldni Tatabánya VI., Cseresznya út 31/a. 4873

Állás

Szakképzett és szakképzetlen csecsemő- és gyermekgondozónőket felvesszünk. Berezés besorolástól függően + munkahelyi pótlék. Nővérotthoni elhelyezés biztosított. Jelentkezés az intézet főnöknél személyesen, vagy írásban. Címünk: 2072. Zsámberk, Csecsemőotthon, Tancsics utca 20. Budapesttől 28 km, Szénatérrel MAVAUT. 4902

Anyagkönyvelőket felvesszünk a Tájékoztató Építőipari Szövetkezet Közös Vállalat Dorog, Bacso Béla út 13. 4923

Azonnali beépéssel felvesszünk: női betanított munkásokat gyógyszerüggyártásához, két és három műszakos munkakörbe segédmunkásokat, liftkezelőket, oxigénkezelőket, lakatosokat, konyhahelyetteseket, takarítókat, fűtőket. Bőrszűrés, óvoda és munkásszállás van. Jelentkezni lehet: Budapesti Ampullagyár, Budapest XIII., Váci út 99. munkahelyi osztályán. Telefon: 408-334/21 mellék. 4843

Tatabányai FÜSZÉRT Vállalat azonnali beépéssel felvesszünk egy gyógyszeripari elosztó 2 műszakban, és egy nyugdíjast öltöző, biztonsági őrnek, délután 14 órától. Tatabánya II., Kőrnyei út. 4918

Szerkesztőket, műszaki rajzolókat felvesszünk. SZÖVTERV Tatabánya, Pf. 231. 4916

Fűtő-házimunkási állásra teljes napi 8 órai elfoglaltsággal férfi munkacérot keresünk. Lehet nyugdíjas is. Kéthetente szabad szombat. Fizetés megbeszélés szerint. Jelentkezés a helyszínen. Megyei Csecsemőotthon, Tatabánya V., Schönherz Zoltán utca 24/b. 4908

Győri Szézipari Vállalat Aszár Keményitgyára pályázatot hirdet üzemvezetői állás betöltésére. Követelmény: elektrotechnikai végzettség, 4 éves szakmai gyakorlat. 4887

Felvétele keresünk egy juhászi anyajuhok gondozására. Fizetés megbeszélés szerint. Szolgáltatást biztosítunk. Cím: „Rákóczi” Mgtisz. Császár. 4864

Kézilabda

Női válogatottunk esélye a világbajnokságon

A december 2-án kezdődő VI. női kézilabda-világbajnokságra, Rosztovba utazott a magyar válogatott. A Szovjetunió három városában — Vilniusban, Kijevben, Rosztovban — a csoportmérkőzésekkel kezdődik a sportág nagy eseménye. A három csoportba osztott tizenkét csapat nemcsak a bajnoki érme megszerzéséért küzd majd, hanem az olimpiai részvétel jogáért is, mert az első négy helyezett már most biztosítja helyét Montreálban.

A magyarok csoportbeosztása nem a legrosszabb, hiszen válogatottunkon kívül a világbajnoki cím védője, a jugoszláv együttes, valamint Dánia és Tunisz a csoport résztvevője. Közülük kettő kerül a december 7. és 12. között az ukrán fővárosban versengő hatos döntő mezőnyébe. A magyarok 2-án Tunisz ellen küzdenek, másnap Dániával mérkőznek, majd a csoportbeli utolsó mérkőzést 5-én, Jugoszlávia ellen vívják. Válogatottunknak tehát az 1-2. hely valamelyikét kell megszereznie a csoportban, hogy a hatos döntő résztvevője lehessen.

Az első helyre a szovjet, a jugoszláv és az NDK csapatainak van a legnagyobb esélye, de dobogóra pályázik a magyar csapat is — és nem esélytelenül. A hatos döntőbe a fentebb felsorolt négy csapaton kívül Románia, Csehország, vagy Norvégia várható.

Teke

Verseny Császáron

A komáromi járási szövetség a kisgolyós teke sportág népszerűsítéséért egyéni versenyt rendezett Császáron. A 32 induló között a komáromi járásbeli versenyzőkön kívül dadi tekezők is voltak.

Meglepetésre az eddigi versenyeken jól szereplő szendiek ezúttal mérsékelttel játszottak és a hazai pálya előnyét élvező Pete Gábor biztosan

nyerte el a járási tekeszövetség serlegét, melyet Kovács József, a szövetség elnöke adott át.

Eredmények: 1. Pete Gábor (Császár) 78, 2. Hollósi Károly (Dad) 68, 3. Fülöp Zoltán (Szák) 67, 4. Bozori András (Vérteskehely) 63, 5. Bagi András (Ács) 62, 6. Simon Árpád (Szend) 62 fa.

Ifjúsági bajnokság

A DAC áll jobban

Az országos ifjúsági bajnokság Nyugati csoportjának eredményei: Oroszlány—Ajka: Bányász 9:0 (4:0), Dunaujvárosi Kohász—Dorog 1:1 (1:0), Székesfehérvári MAV Előre—Oroszlány 1:7 (0:4), Dorog—Füzfői AK 2:1 (2:0), Ajkai Alumínium—Oroszlány 2:2 (2:1), Videoton—Oroszlány 5:1 (2:0), Bakony Vegyész—Dorog 4:0 (1:0).

A bajnokság állása:

1. Videoton	10	10	72:120
2. Dorog	10	7	133:141
3. D. Kohász	10	7	263:115
4. Bakony V.	10	5	234:112
5. NIKE Füzfő	10	6	328:113
6. Bauxitb.	10	5	227:113
7. Oroszlány	11	3	529:259
8. Pé	10	4	15:24
9. Várpalota	11	3	523:319
10. Perbál Tsz	10	4	150:319
11. Ajkai Alu.	11	3	617:348
12. Szf. MAV	10	2	616:326
13. Enying	10	3	7:34
14. Építők	10	2	7:12:30
15. Ajkai B.	11	1	10:6:89

Viccnek sem rossz

I. János Károly spanyol király részleges amnesztia-rendeletét figyelembe vette a spanyol labdarúgó-szövetség: a különböző sportszerűtlenségek miatt eltiltott játékosok felmentést kaptak.

Ime, a lojalitás csúcsteljesítménye. Az ügybuzgó szövetség az új király — egyébként cseppet sem kielégítő és megnyugtató — amnesztiaját kiterjesztette a heves vérmérsékletű focistákra. Úgy gondoljuk, van Spanyolországban a labdarúgónál több és különösebben érdekes, akinek járna a „királyi kegy”. Sajnos, egyelőre azonban ott még nincs olyan szervezet, amelyik sürgősen érezné valamennyi politikai fogoly felmentését. De ne legyünk túrelmelenek: mindennek eljön a maga ideje. A király — mint a sakkban is — csak aprókat lépdel. Lesz ott még olyan erő, amelyik „futó” lépésre ösztönzi.

nos, egyelőre azonban ott még nincs olyan szervezet, amelyik sürgősen érezné valamennyi politikai fogoly felmentését. De ne legyünk túrelmelenek: mindennek eljön a maga ideje. A király — mint a sakkban is — csak aprókat lépdel. Lesz ott még olyan erő, amelyik „futó” lépésre ösztönzi.

Röplabda NB II

A Tokodi Építők harmadik, az Esztergomi Vasas kiesett

A röplabda NB II-ben izgalmas hajrával fejeződött be az 1975. évi bajnokság. Megyenként ebben az osztályban két női és két férficsapat képviselte. A gyengébb nem szereplése volt a sikeresebb.

A nők Középcsoportjában a Tokodi Építők csapata csak rosszabb játékszámára miatt került az ugyanennyi pontot elért Magnezit mögött a harmadik helyre. A tokodi lányok tehát újból dobogós helyen végeztek.

A Nyugati csoportban a Tatabányai Petőfi ez évben szereplésében szerepelt (régebben ugyanis többször „dobogós” volt) és csak a kilencedik helyet szerezte meg. Ennek a csapatnak a gerincét középsikolások adják: hosszú távon ezért nem tud egyenesen jó teljesítményt nyújtani a gyakorlati játékoscserék miatt.

Hérczegh Ferenc edző gárdája egy kis szerencsével így is két-három helyezéssel előbb végezhetett volna.

A férfiaknál a Középcsoportban a Tatabányai Bányász csak az utolsó mérkőzésén tudta salgótarjáni győzelmével biztosítani a bentmaradását: 11. helyen végzett 30 ponttal. A csapatban az év elején és év közben sok játékos cserélődött és csak az idősebb röplabdások csatásorba állása segítette a bentmaradást. Az őszi idényben edzőváltás is történt a Bányásznál.

A Nyugati csoportban az Esztergomi EMG Vasas férficsapata szintén harminc pontot gyűjtött, de ezzel is búcsút mondott a Nemzeti Bajnokságnak. Az előtte tizenkettődik (és egyben a bentmaradást jelentő helyen) álló a BKV Előre szintén harminc pontot gyűjtött, de jobb játékszám arányával megelőzte az esztergomiakat.

A bajnokság befejezése után beszélgetünk a legsikeresebb csapat, a Tokodi Építők edzőjével, Meszes Sándorral.

— Csoportunkban igen kiegyensúlyozott volt az éle-

Jobb volt a Bányász

Tatabánya—Vasas 3:2 (0:1)

Az előmérkőzés (Kömüves három góljával 3:0-ra nyert a tatabányai tartalékcsoport a Vasas II. ellen) még alig ezer nézőt hevitett, utána már sűrűbb sorokban érkeztek a szurkolók. Hiába a munkanap, a november végi hideg, no meg a csapat helyzete kétszerez is megfontolásra készteti a kevesebb híthú Bányász-drukkert.

A játékosoknak más nehézségi fok is jutott: a mely és csúszós talaj. A hazai szurkolók azt is számítással vették, hogy ez a pályaviszony a hét derekán Barcelonát járt Vasasnak még kevésbé fog tetszeni, hamarabb elfáradnak a piros-kékek. Jólslatuk be is vált, néhány Vasas-játékos szünet után teljesen ki-fulladt. Am a tatabányaiakból is sokat kivett a sárga-gaszítás. A két pont sorsát azonban mégsem a játéktér állapota, hanem a nagyobb lendület, többet vállalás, időnként erősen felfokozott ritmus döntötte el a Bányász javára. Vagyis a hazai csapat ezen a találkozón jobb volt nagynevű ellenfelénél.

Kezdetben még egyformán próbálkozott a két csapat. Egy 16-oson belüli közvetett szabadrúgás a Vasast juttatta gólszerzési alkalomhoz, de a

hazai védők tisztázták. A 15. percben Csapó nagy erejű lövést Mészáros kiütötte, aztán a duplázást is védte. Kapusbravúr volt. Három perc múlva gyors támadás végén Hegyi lőtt magasan fölé. Hátározott fölényben volt a TBSC, ezért meglepetésszerűen hatott a Vasas gólja. A 23. percben Váradi 25 méterről kapura lőtt. Kiss rosszul nyúlt a labda után, az az öléből a hálóba perült. 0:1.

Újból a Tatabánya szorongatott, az ellenfél védői csak nehezen állták az ostromot. Csapó, majd Arany jó beadása lett Mészáros zsákmánya. Knapik viszont kétszer rosszul adott be. A hazai ostrom közben, öt percel a szünet előtt egy ellentámadásnál csak Zomborin múltott, hogy a piros-kékek két góllal vezessenek. Aztán Nagy I. lőtt alig kapu mellé.

A Vasas vezetése ellenére a honi szurkolók a szünetben meglepően nyugodtak voltak, mert úgy vélték, lesz még fordulat, hiszen sokkal lendületesebb volt csapatunk. S ez a lendület a második félidőben még fokozódott — csakhamar eredményel. A 57. percben Nagyot szabálytalanul szerelték az oldalvonalgólhoz, de a szabadrúgást Hegyi

felvette be. Arany középre fejezte a labdát, s ott Csapó — szintén fejfel — a hálóba továbbított. 1:1.

Nagy iramot diktált a hazai csapat, s ebben a Vasas lemaradt. Az 54. percben Csapó kitűnően szöktette Nagyt, ő az alapvonalig futott, majd élesen belőtte a labdát. Hegyi éppen csak hozzáért, s az a kapufáról a hálóba pattant. 2:1.

Erőlködött a Vasas, méha be is szorította a Bányászt, de a labda megszerzésében a hazai játékosok gyorsabbak voltak, helyzet kapujuk előtt alig alakult ki. Mindenesetre a nehéz talajon egyre hevesebb csatát vívott a két együttes. Ennek volt áldozata Csapó, aki kétszer is megsérült, végül Takács váltotta fel. A 79. percben a biztonsági hátsó ember, Szabó először tört előre, nagyszerűen adott a kapu elé, de ott Hegyi „lyukat” rúgott. Már az idő múlásáért is játszott a Bányász, aztán a 82. percben Müller (a tatabányai) megpecsételte a két pont sorsát. Előbb ki akarta ugratni Takácsot, aki azonban leesen állt, és visszafelé jött; Müller hát magá iramodott meg, elhúzott egy védő mellett, Mészáros is kicsalta a kapujából és mellette a hálóba gurított. 3:1.

A Vasas ezután összeropant, amit azonban a hazaiak nem használtak ki, nem gondolták át támadásaikat. A 88. percben némi erőfeszítéssel felnyomult a pesti csapat, a tatabányai védők szerelték, aztán elvesztették a labdát, végül Gass közelről a hálóba juttatta azt. 3:2. Újabb fordulatra már nem volt idő — s a Vasasnál erő sem.

A Bányász kapujában Kiss az első gólnál nagyot hibázott. A védelem ügyesen taktikázott: Néder és Szabó egymást segítve verte vissza a Vasas próbálkozásait, a két szélsőhátrvéd pedig a támadásokban vett részt. Ebben Tóth volt a jobb, Lakatos kevesebbre vállalkozott. Knapik a védőfeladatot jól látta el, elől semmire se ment. Arany hasznosan keményen harcolt, de kapura ritkán tört. Csapó annál inkább elemében volt, a győzelem egyik főreszese. Ugyanez mondható el Müllerről, aki egyre jobban bevállt; több ügyes szólója közül az egyik góllal végződött. Hegyi is kellemes családást keltett. Nagy szívósan küzdött. Általában az egész csapat szívvel-lellekkel harcolt, ezért a cseréket (Takács, és a Hegyi helyére beállt Selenka) csak a sérülés, elfáradás indokolta.

H. L.

Az NB I eredményei: ZTE—SZEOL 4:0 (3:0), Haladás—MTK-VM 3:1 (2:1), Videoton—FTC 0:0, Salgótarján—Csepel 1:1 (0:0), Diósgyőr—Rába ETO 0:0, Ú. Dózsa—Békés csaba 2:1 (0:0), Bp. Honvéd—Kaposvári Rákóczi 1:0 (0:0).

Próbáld meg!

Három kedves hölgyismerőssel találkoztam a köztalálkozóban Tatán. A kölcsönös üdvözlések és a „hogy vagy?”-ok elhangzása után mesélni kezdtük, mi minden történt legutóbbi együttlétünk óta.

— Ne haragudjatok, de nekünk most el kell mennünk — szakította meg a szóradatot Éva. Irén — látva csalódott pillantásunkat — sietve hozzáfűzte:

— Tudjátok minden szombat 2 órától női tornára járunk a Fazekas iskolába. Csuda jó dolog!

— Ti, tornára? Hiszen az iskolában sem szerettétek — csodálkozott a társaság harmadik nőtagja.

— Valóban így volt — válaszolták szinte egyszerre — de ez egészen más... Es egymás szavába vágva eszelték a jelenlegi torna „más” jellegét. Azt, hogy itt a gimnasztikát vidám játékok teszik „elviselhetővé”. Hogy mi-

lyen lelkes a testnevelő tanár, és milyen jó a társaság, pedig idősebbek is járnak. Éva és Irén azt is bevallotta, hogy először vonakodtak. Úgy gondolták az első órák után, hogy ezt nem lehet kibírni. De kibírták, és most már alig várják a szombatot.

— Kár, hogy még kevesen vagyunk! — tették hozzá sajnálkozva. — Te is velünk jöhétnél! — csillantotta meg Éva szemét a toborzás lehetőségére. Mária először szabadkozott, sorolta a kifogásokat. A lelkes „tornászok” pergőtűzében azonban hamarosan kötélnék állt: a következő szombaton ő is megpróbálja. Mária az elviharzó barátai után nézve irigylőve, csendesen jegyezte meg:

— Egészen megváltoztak, frissek, fiatalabbak lettek. En meg amolyan férfilíroniával csak rábólintottam:

— Próbáld meg te is! Hát-ha sikerül.

(varga)